
令和６年度   保護者アンケート集計          

回答率 61（％） 

A そう思う     B まあそう思う     C あまり思わない     D 思わない  E わからない  

 

自由記述欄より一部抜粋 

・毎日楽しくこども園に通えていることをうれしく思っています。 

・集団生活の中でいろいろな経験をさせていただき成長がみられた。 

・園生活のおかげでお友達が大好きな子になりました。 

・食べられなかった野菜を園で育てたりクッキングすることで、家でも得意げに食べています。 

・運動会で再開した親子リレーを子どもが楽しみにしています。 

・耐震工事をしていただき、安心して通わせることが出来ます。 

 

保護者の皆様からたくさんの温かいお言葉をいただきました。 

反省すべき点、改善すべき点も考えながら今後につなげていきます。  

                                                                                                                                                         

番号               内          容 A B C D Ｅ 

1 あなたの子どもは、こども園に通うことを喜んでいる。 88 9   3 

2 あなたはこども園の教育・保育目標を知っている。 32 50 6 3 9 

3 子どもは、起床・食事・就寝・排泄などの習慣が身についてきている。 71 29    

4 子どもは、友達と遊ぶことを楽しんでいる。 91 9    

5 担任の先生は、子どもに丁寧に温かくかかわっている。 91 9    

6 小学校との交流を保育に生かしている。 71 29    

7 こども園は、運動や外遊びを保育に十分取り入れている。 94 6    

8 こども園は、地域に出かけたり、園外保育を十分に取り入れている。 82 15   3 

9 栽培や収穫、給食を通して食への興味を高める取り組みをしている。 85 15    

10 先生たちは、力を合わせて子どもの教育活動にあたっている。 88 12    

11 子どもの安全に配慮している。（交通安全指導・遊具の点検・避難訓練など）                               88 12    

12 こども園は、子どもの健康を守るための保育計画・実施している。                       82 18    

13 先生は、いつも子どもの健康状態を把握している。 82 18    

14 あなたの子どものクラスは、環境整備や清掃が行き届いている。 85 15    

15 園の情報を園だよりや連絡ノート、学級通信を通じてわかりやすく伝えている。 88 12    

16 個人情報は守られている。 79 9   12 

17 先生は、保護者の声（意見・感想）を聞こうとしている。 91 9    

18 地域の方や保護者などの、保育ボランティアがこども園に来ていることを知っている。 68 26   6 

19 あなたは、園の活動に参加している。参加しようとしている。 74 26    

20 先生は、教育相談や保護者の相談に気軽に答えている。 88 12    

21 何でも気軽に担任に相談していると思う。 85 15    

22 子どもを、このこども園に通わせてよかったと思う。 88 12    


